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ACTA SESION EXTRAORDINARIA                                 13 DE ABRIL  DEL  2020 
                                                  

N° 308-2020 
 

 
Acta de la Sesión Extraordinaria N° 308-2020 celebrada por el  
Concejo Municipal de Distrito de Paquera a las Diez horas del  
Trece de Abril del Dos Mil Veinte, en la sala de sesiones del Concejo 
Municipal, del Distrito de Paquera.  
 

DIRECTORIO PERMANENTE PRESENTE 
 

PRESIDE: TERESA GONZÁLEZ VILLALOBOS- CONCEJO 
PROPIETARIA. (Mayor edad) Preside en ausencia del presidente 
municipal y la vicepresidenta municipal. CONCEJALES 
PROPIETARIOS: RONALD MELLADO FERNÁNDEZ, CARLOS LUIS 
RODRÍGUEZ VINDAS, FRANCISCO CAMARENO RODRÍGUEZ. 

Comprobado el cuórum. (4) 
 
PRESENTES: CONCEJALES SUPLENTES: YADIRA CASTRO 
HERNANDEZ, FRANCISCO JIMENEZ VALVERDE.                                
SECRETARIA DEL CONCEJO: LIDIETH ANGULO FERNÁNDEZ.  
 
AUSENTES:  PRESIDENTE MUNICIPAL- SINDICO PROPIETARIO: 
EDUARDO GONZÁLEZ SÁNCHEZ. SINDICA SUPLENTE: YORLENY 
ALFARO MENDOZA- VICE PRESIDENTA. CONCEJAL SUPLENTE: 
ALEXANDER SILES PANIAGUA. INTENDENTE MUNICIPAL: 
SIDNEY SANCHEZ ORDOÑEZ. VICEINTENDENTE MUNICIPAL 
ALCIDES GONZÁLEZ ORDÓÑEZ.   
  
 Oración: Francisco Jimenez Valverde. 
 
 

 
ORDEN DEL DIA 

 
 
Punto Unico: Conocer el documento del Contador Municipal certificación que da 
fe del contenido presupuestario para contratacion de maquinaria para los rellenos 
de aproximación en el puente de San Rafael. 
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CONTANDO CON LA PRESENCIA DE 
 

  
NOMBRE  
 

CÉDULA  ORGANIZACIÓN 

JUSTIN RASHID CARVAJAL 
 

1-1641-0733 PROVEEDOR a.i 

 
 
Punto Unico: Conocer el documento del Contador Municipal certificación que da 
fe del contenido presupuestario para contratacion de maquinaria para los rellenos 
de aproximación en el puente de San Rafael. 
 
 
1.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO, de fecha 13 de abril del 
2020. De: CPI Miguel Alguera Ordeñana, Lic.  Encargado de Presupuesto.  
Concejo Municipal del Distrito de Paquera.  ASUNTO: Se adjunta el Oficio CMP-
019-2020-Contenido Presupuestario Contratación Maquinaria Rellenos 
Aproximación  Puente San Rafael según lo indicado en el acuerdo municipal 2.2., 
articulo 4 de la Sesión Ordinaria No 307-2020 celebrada el mismo 08 de abril de 
los corrientes y correos recibidos con la misma fecha.  Dejar sin efecto el adjunto y 
el correo anterior enviado hace unos minutos. Esperando contar con su debida 
atención.  
 
SE DA LECTURA AL DOCUMENTO: 
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COMENTARIOS REALIZADOS: 
SEÑOR FRANCISCO CAMARENO RODRIGUEZ- CONCEJAL PROPIETARIO: 
Ahí dice que no hay dinero está en cero, está presupuestado, pero Caja Chica no 
ha depositado a la Municipalidad. 
SEÑORA TERESA GONZALEZ VILLALOBOS-CONCEJAL PROPIETARIA: Dijo 
ahí que el presupuesto que se había hecho que no se ha tocado que están esos 
fondos. 
SEÑOR FRANCISCO CAMARENO RODRIGUEZ- CONCEJAL PROPIETARIO: 
Hay un proyecto que dice que no se ejecutó la aplanadora que es el que 
podríamos modificar ahorita con permiso de la Junta Vial para poder ejecutar la 
obra sino no se podría hacer, ahí dice cero colones. Entonces como pretendían 
que nosotros aprobáramos si no hay dinero, que va a decir la gente después ya 
hicimos el trabajo quien paga, los de la administración dirá los regidores ellos 
fueron los que aprobaron a veces es mejor alargar el tema y desmenuzarlo poder 
llegar a la claridad.  
 
RECESO. La  señora Teresa González Villalobos, da un receso de 10 minutos.  
 
Se reanuda la sesión transcurrido el tiempo indicado.  
 
-SEÑORA TERESA GONZÁLEZ VILLALOBOS: En vista que la Intendenta no se 
encuentra,  hemos llamado a Justin para que nos dé una explicación y cómo 
vamos a hacer si no hay dinero,  de dónde se va a tomar el dinero. 
SEÑOR JUSTIN RASHID CARVAJAL CHAVEZ-  ENCARGADO DE 
PROVEEDURIA a.i.: En realidad la contratación se tiene  que sacar de la Unidad 
Técnica Vial  Municipal de la Ley 9329,  exactamente de la partida de alquiler de 
maquinaria, equipo mobiliario que está presupuestado a 10.000.000 millones en 
este momento caja única no ha hecho el desembolso del dinero a la cuenta de la 
Municipalidad entonces queda sujeto al que el dinero quede en la cuenta, sin 
antes no se puede aprobar.  
SEÑOR RONALD MELLADO FERNANDEZ- CONCEJAL PROPIETARIO: En la 
certificación me gustaría que usted diga, que, si se puede siempre y cuando la 
administración coordine con el contador, usted y la Intendenta se reúnan lo más 
pronto posible para que se agarren códigos presupuestarios para hacer una 
modificación, yo sé que aquí mis compañeros presenten están de acuerdo para 
ver ese caso me gustaría que usted nos explique ese punto.  
SEÑOR JUSTIN RASHID CARVAJAL CHAVEZ-  ENCARGADO DE 
PROVEEDURIA a.i.: Igualmente se va a estar reuniendo con Miguel y la 
Intendenta para tratar ese tema, si hubiera un problema hacienda no deposita en 
esta semana en 3 días igualmente nos vamos a reunir para ver de qué partida se 
puede sacar dinero que es recursos propios. 
SEÑOR RONALD MELLADO FERNANDEZ-CONCEJAL PROPIETARIO: Se 
puede revisar un de la zona marítima terrestre se puede tomar de eso. 
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SEÑORA TERESA GONZALEZ VILLALOBOS-CONCEJAL PROPIETARIA: En 
vista de lo que nos ha dicho Justin,  vamos a quedar pendiente de la reunión que 
van a ver entre Justin, la Intendente y el Contador,  ojalá lo más tarde el miércoles 
nos traigan la solución para poder votar.  
 
MOCION DE ORDEN. Solicita el señor Carlos Luis Rodríguez- Vindas a la señora 
Teresa González una moción de orden para tratar el tema de los rellenos de 
aproximación al puente de San Rafael.  
 
SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ VINDAS- CONCEJAL PROPIETARIO: 
Primero Teresa no es que se haya movido nosotros estuvimos reunidos el 
miércoles aquí, hoy entiendo que la compañera Yorleny va para afuera no sé si la 
llama si puede llevarse el acuerdo, lo de la moción de orden que le pedí a la 
señora presidenta es que hay personas que me siguen llamando por los 17 metros 
de aproximación y 5 metros de material, quería decirles a ustedes compañeros 
que si podemos tomar un acuerdo que sea esos 17 mil metros que si se tienen 
que ir todos que se vayan que sea el restante que quede sujeto para la nueva 
administración dependiendo de un proyecto o una necesidad que haya ver donde 
lo utilizan para las comunidades.  
SEÑORA TERESA GONZALEZ VILLALOBOS-CONCEJAL PROPIETARIA: Eso 
de los 17 mil metros que dio Geología y Minas eso no es competencia de la 
Intendencia ni del Concejo, eso fue Geologías y Minas, ahora este Concejo ya no 
tiene tiempo como para ir a sacar esos 17 mil metros eso es competencia de la 
Administración y ellos sabrán si lo usaran o no. Lo único que nos interesa es el 
relleno de aproximación del puente de San Rafael y ojalá la próxima sesión se 
apruebe. 

 
 
 
 
La Presidenta Municipal cierra la sesión al ser las diez horas y cincuenta y cinco minutos.. 
 
 

 
______________________                                              _____________________ 
Teresa Gonzalez Villalobos                                               Lidieth Angulo Fernández 
Presidente Municipal                                                          Secretaria del Concejo                                           
                                                                                                                                    Laf.                                                                    


